
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva e Ronaldo 

Marques Lins. Ausentes: Aquillis Melo Silva e Fernando da Silva Ferreira (faltas 

justificadas). Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, 

Moções de Congratulações, a primeira ao Senhor Gilson Paulo Alves, pela passagem do 

seu aniversário, no último dia 16 de fevereiro e a segunda ao vereador Aquillis, que 

estará aniversariando amanhã (18). Pela Vereadora Marilene, Requerimento nº 08/2022, 

solicitando recuperação de calçamento nas ruas José Correia de Lira e Osório Paes. Pelo 

Vereador Clemilson, Indicação nº 02/2022, solicitando a abertura dos espaços 

esportivos. Requerimento nº 09/2022, solicitando a implantação de uma estação digital. 

Pelo vereador Ronaldo, Projetos de Decretos nºs 06 e 07/2022, concedendo Título de 

Cidadania ao senhor Cícero Augusto Gomes (Cícero Borracheiro) e ao Padre Reinaldo 

Miguel Calixto Alves, respectivamente. Foi apreciada e votada a seguinte matéria, 

constante na ordem do dia: Requerimento nº 05/2022, autor: Duca Chaves. Foi 

apreciado pelo autor e por Clemilson, logo após aprovado por 7 votos favoráveis e uma 

abstenção (Clemilson se absteve). No grande expediente o vereador Cláudio usou a 

tribuna e fez duras críticas ao governador do estado. Fez uma explanação do movimento 

dos policiais militares em prol de melhoria nos seus salários, e as ultimas leis aprovadas 

pelo governo estadual que não resolveu o problema, pois os policiais militares na ativa 

recebem algumas gratificações, que após a sua aposentadoria, ou em caso de morte o 

soldado na reserva ou a viúva saem prejudicados com uma redução drástica nos seus 

proventos. Marilene no uso da palavra se solidarizou com o vereador Cláudio, que é 

Policial Militar, do nosso estado, pois também tem alguns familiares nos quadros da 

Policia, que residem em Alagoa Grande. Marcos no usou da palavra se solidarizou com 

os Policiais Militares, que estão lutando por salários mais dignos, como também se 

solidarizou com os moradores de Petrópolis, no estado do Rio de Janeiro, que foram 

afetados por uma tragédia, devido às fortes chuvas, centenas de pessoas tiveram a sua 

vida interrompida, como também famílias estão desabrigadas e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de 

fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Valderli 

Evangelista Pinto_________________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 17 de fevereiro de 2022.  

 

 


